

From:

Sent: 19, September, 2016 10:38 PM

To: Listing Regulation <ListingRegulation@sfc.hk>

Subject: 關於《建議改善香港聯合交易所所有公司的上市監管決策及管制架構》的回複意見

關於《建議改善香港聯合交易所所有公司的上市監管決策及管制架構》的回複意見

證監會暨港交所：

本人 2008 年起參與港股投資，曾用兩年左右時間看完主板上市所有公司的近一兩年的財報，現在也一直保持每日翻看披露易上每一家感興趣公司的公告。但個人始終偏好在主板在低估值小市值股票或是仙股中尋寶，持有的幾乎都是十億市值以下的公司。原因很簡單，因為老千股幽靈的存在，港股小市值股票長期極為低殘，個倍數的 PE、0.3-0.5 倍的 PB 幾乎是常態，市值低于淨現金的股票也不時出現，僅分派特別息回報率逾 50%甚至 100%的股票本人都拿到幾次過，這樣的收益率既是投資港股的幸運，更是投資港股不幸！長期如此低估值、低流動性的市場必定被邊緣化！

儘管個人受益于因謹慎多疑居然避過了絕大多老千股和地雷，這些年收益持續大幅跑贏市場，但是也看到了太多老千股吃人的表演，供股、合股、配股、可轉債，這些吃人不吐骨頭的行徑，都是對小股東們赤裸裸的搶劫和掠奪！香港自帶的國際金融中心光環，忽悠一下未開化的阿燦尚可，在如今這個資訊如此發達的互聯網時代可休已！對比內地證監會對小散們近似溺愛的保護，香港證監會的差佬幾乎是從不出街，任由一眾資本寡頭們魚肉小股東！其實很明白，香港是所謂小政府、大市場——自由資本主義的典範，不是證監會的差佬們不想出街，而是無奈賊人已武裝到牙齒，差佬們卻手無寸鐵，只能龜縮在衙門內充耳不聞、自娛自樂！所以時下香港要生存、要發

展、要未來，不僅僅是要打倒“地產霸權”，還要打倒“資本霸權”。這種與虎謀皮的事業指望地產、資本寡頭們良心發現、自我覺醒是絕無可能，還得靠小股東們擁著差佬們蕩平汙穢！理想豐滿，現實骨感，寡頭集團如此強大，難指望差佬們短期有大作為，但削藩收權勢在必行！

結論很簡單，一切強化香港證監會權力的內容我都舉雙手支持！一切壓縮資本寡頭利益集團的內容我都舉雙手支持！港股市場不是差佬們權力太大、亂作為，而是差佬們從不出街，才致使老千橫行。在香港這些一個市場力量如此強大的地方，不怕給多證監會一點權力，這些多雙眼睛盯著，沒差池都能給市場人士的口水淹了，誰還有膽做點出格的事？

特至此函！

2016年9月19日